
 

A projektet az Európai Bizottság támogatta. 

A közleményben megjelentek nem szükségszerűen tükrözik az Európai Bizottság nézeteit. 

Pályázat azonosítója: 2022-2-HU01-KA122-SCH-000097771 

Résztvevő:  Dr.Ötvösné Szücs Aliz 

Kurzus neve: Digitale Ideen für den Unterricht: Präsenz, Online oder Hybrid 

Kurzus helye: Düsseldorf, Németország 

Fogadó intézmény: Institut für Internationale Kommunikation e. V. Standort Düsseldorf (IIK 

Düsseldorf) 

A kiutazás kezdő és befejező dátuma: 2023.08.20-2023.08.26. 

Kurzus tartama:  30 óra      OID kód: E10019130 

 

2023.08.20. 

A kiutazást Düsseldorfba egy nappal korábbra szerveztem meg. Így már 08.19-én megérkeztem 

13 órás vonat úttal. Nagyon fárasztó volt az út, ezért szerettem volna 1 nappal korábban 

megérkezni. Így volt egy napom, hogy kipihenjem az utazás fáradalmait. Vasárnap (08.20.) egy 

kis sétát tettem a képző intézethez, hogy hétfő reggel már biztosan tudjam, hova kell 

megérkeznem. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



2023.08.21. 

A tanfolyam 1. napja izgalmas és nagyon fárasztó volt. A csoportomban 9-en voltunk. 4-en 

Törökországból kollégák, 1 orosz, aki 12 éve él Hamburgban és 4-en voltunk magyarok. 

Mindenki német nyelvtanár volt rajtam kívül. 

A nap első felében bemutatkozás után a 3-4-5 5-4-3 kommunikációs feladattal összeszedtük és 

megbeszéltük a tanítás legfontosabb jellemzőit. Ezután a ZUMpad programban 

csoportmunkában dolgozva közösen összegyűjtöttük a digitális oktatás előnyeit és hátrányait. 

Utána papír alapon egy általunk ismert online oktatási programot kellett jellemeznünk, amit 

majd az utolsó nap kell prezentálnunk. 

A nap második felében új tanárt kaptunk, akinek a témája a hibrid oktatás volt. Először 

csoportmunkában kellett megbeszélnünk hogyan definiálnánk a hibrid oktatást, milyen 

oktatásban szeretnénk részt venni, ha most lennénk diákok. Jelenléti, online vagy hibrid. Ezután 

videó jeleneteket néztünk meg, amelyeket irányított kérdések segítségével kellett elemeznünk. 

A videókon sikeres és sikertelen hibrid oktatási jelenetek voltak. Ezek segítségével 

kielemeztük, hogy mire kell figyelni, hova kell tenni a kamerát, milyen hibákat célszerű 

elkerülni, hibrid oktatás során. 

Ezek után a tanár ismertette az online oktatás főbb szabályait. Legvégül pedig olyan feladatokat 

kellett kitalálnunk, amik lehetővé teszik, hogy hibrid oktatás során mind a Roomis mind a 

Zoomis ( online és jelenlévő diákok) is részt tudjanak benne venni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023.08.22. 

Mai nap a szabaduló szobákkal foglalkoztunk egy új tanár segítségével. Megtanultuk, hogyan 

lehet az oktatásba integrálni. Először mi magunk próbàlhattunk ki 2 féle játékot, ami nagyon 

élvezetes és érdekes volt. Az egyik játékban egy kísérleti szérumot állítanunk össze, ami 

megnöveszti a növényeket óriásira. Közben pedig egy online laboratóriumban különböző 

tárgyakra kattintva, információkat tudhattunk meg. Ez a játék nagyszerű lehetőséget nyújt 

idegennyelv oktatás során a diákoknak játékos szótanulásra. A másik játék során pedig egy 3 

számjegyű kódot kellett megfejteni, hogy kinyithassunk egy számzáras széfet, amiben egy 

kulcs volt elrejtve. Itt morzekódot kellett olvasnunk, QR kód vezetett learningapps feladathoz, 

a harmadik kódot pedig egy puzzle megoldásával kaptuk meg. Különböző feladatokat oldottunk 

meg játékosan, és észre sem vettük, hogy közben tanultunk is. Meglepetésként a széfben pedig 

gumicukor is el volt rejtve.  



Az óra további részében pedig nekünk kellett hasonló játékos feladatot készítenünk 

csoportmunkában. Lehetőleg minél többféle játékos feladattípust használva. Amit később 

természetesen minden csoportnak prezentálnia kellett. 

Ebéd után nem volt délutáni óra, hanem egy a képző által szervezett városnézésen vehettünk 

részt. A városnézés nagyon jól sikerült. Számos érdekességet megtudtunk a város történetéről 

és a fontosabb nevezetességeket is megtekintettük. Végezetül pedig mindannyiunkat meghívtak 

a szervezők egy frissítő italra. 

 

 

 

 

 

 

 

 

2023.08.23. 

A nap első felében egy újabb tanárral a ChatGpt-ről tanultunk. Nagyon jó volt, mert utána 

lehetőségünk volt ki is próbálni. Meg kell vallanom, lenyűgöző. Kaptunk egy lapot, amin 

különféle utasítások voltak felsorolva. Ezekkel az utasításokkal kértünk a programtól 10 

példamondatot egy adott szóval, általunk választott témában esszét, 2 szó összehasonlítását, 

szótár megalkotását, beszélgetést kértünk tőle, nyelvtani hibák javítását és még sokféle 

utasítást. A nap további részében videó készítés lépéseit néztük át. Utána pedig csapatokra 

osztottak minket, és nekünk kellett videót készíteni. Mai nap a sztori kitalálása, a storybook 

megtervezése és a felvételek elkészítése történt. Elővettük az összes színészi képességünket, 

ugyanis nekünk kellett a videóban szerepelnünk. Egy parkban forgattunk. Másnap történt a 

vágás, szerkesztés és prezentálás. 

2023.08.24. 

Az egész délelőtt a tegnap felvett videók szerkesztésével telt. Az Imovie program segítségével 

vágtuk meg a videót, különféle effekteket adtunk hozzá, zenei aláfestéssel színesítettük. Miután 

elkészültünk mindkét csoport bemutatta a filmjét, amit a tanárok kiértékeltek. Ebéd után 

mindenkinek egy általa ismert/használt programot kellett bemutatnia. Ezt a papírt még első nap 

kellett kitöltenünk. Én a Genially programot választottam. A nap hátralévő részében 

csoportmunkában kellett egy óratervet készíteni, az általunk készített videó, és a megismert 

programok felhasználásával. Nekem nagyon tetszett az Edpuzzle, ahol videóba tudunk 

feladatokat szerkeszteni. Ezt utolsó nap kellett bemutatni a többieknek. 

2023.08.25. 

Mai napon már csak délig voltunk. Reggel az óratervek bemutatásával és kiértékelésével 

kezdtünk. Minden csapat nagyon színvonalas és változatos óratervet készített. Igyekeztünk az 

itt újonnan megismert programokat, játékokat is felhasználni.  



Végül megbeszéltük a tanfolyamon szerzett tapasztalatokat, majd értékelni kellett a kurzust és 

a szervezést. Zárásként pedig egyesével megkaptuk a tanúsítványt.  

Nagyon hasznosan és kellemesen telt ez a tanfolyam. A kurzus oktatói színvonalas órákat 

tartottak, változatos feladatokkal, hasznos online programokkal színesítették az órákat. Nagyon 

sok újdonságot tanultam, amit az óráimba szeretnék majd a jövőben beilleszteni. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Dr. Ötvösné Szücs Aliz 

Debrecen, 2023. 08. 29. 


